

全力抓好疫情防控和创文工作

本报讯(记者 武芳)9月1日下午,副市长赵鹏带领相关部门负责同志前往魏都区,暗访疫情防控和创文工作。

“多长时间进行一次核酸检测?”“测温、扫码、戴口罩等措施是否到位?”“创文工作还存在哪些薄弱环节?”……赵鹏先后前往思故台商业街、许昌火车站、恒达利市场、中心医院家属院、医学院家属院、帝豪菜市场、许昌体育场,实地了解疫情防控和创文工作开展情况。

调研中,赵鹏强调,一要毫不松懈抓好常态化疫情防控工作。要克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,保持高度警觉,慎终如始抓好疫情防控各项工作,不断提高疫情防控的科学性、精

准性。要严格落实交通卡口、重点部位各项排查管控措施,做好重点涉疫风险区来(返)许人员排查,最大限度消除疫情传播风险。要进一步加强社会面防控工作,确保测温、扫码、戴口罩、查验有效期内核酸检测结果、消毒消杀等防疫措施落实到位。二要全力以赴推进创文工作。要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,全面提升文明城市创建质量水平。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,精准发现问题、科学分析问题、着力解决问题,推动各项创建措施落到实处。要扎实开展各类创文志愿服务活动,不断提升市民对创文工作的参与度和满意度。

好消息! 我市一农业科技园区获省级称号

本报讯(记者 张铮)8月30日,记者从市科技局获悉,省科技厅下发《关于认定第九批河南省农业科技园区的通知》,我市的长葛省级农业科技园区名列其中。

近年来,我市高度重视农业科技园区的建设和发展,持续整合资源,推动资本、技术、人才等现代农业要素向园区集聚,强化创新创业服务平台建设,加快成果转化和示范推广,促进一、二、三产业和产镇村融合发展,取得显著成效。

长葛省级农业科技园区位于长葛市中东部,串联董村镇、古桥镇、石象镇、和尚桥镇五大镇,有种子生产、加工、仓储、科研基地,耕地面积25.7万亩。

该园区主导产业为粮食作物,以建设高效农业示范区、优质小麦良种繁育

基地、朝天椒制种基地、乡村振兴农业人才技能培训中心、农业全产业链综合服务中心为目标,着力建设豫中地区农作物种子资源优势供给区、省优质种子供给保障区、国内一流的农作物品种展示基地,为我省现代农业高质量发展提供有力支撑。

下一步,市科技局将加强工作指导,加大支持力度,按照“政府主导、市场运作、企业主体、农民受益”的原则,支持长葛省级农业科技园区集聚资源、创新发展,着力拓展农村创新创业、成果转化示范、成果转化推广和职业农民培训四大功能,将该园区建设成主导产业优势明显、示范带动作用突出的农业科技园区,着力打造全省农业农村创新创业的重要基地、特色优势产业现代化发展的样板。

襄城县再添3家省级星创天地

本报讯(记者 武芳 通讯员 单晓琳)近日,省科技厅公布了第五批省级星创天地名单,襄城县河南华企科技集团有限公司申报的沙汝花生星创天地、襄城县智瑞农业发展有限公司申报的金丝皇菊星创天地、河南金镶成现代服务产业园管理有限公司申报的特色西葫芦种植星创天地3家单位入选。加上之前获批的新农人星创天地、益农星创天地,襄城县共有5家省级星创天地。

星创天地是农业农村创新创业一站式开放性综合服务平台,是新常态下的“现代农业企业孵化器”,通过市场化运行、专业化服务和资本化运作方式,聚集创新资源和创业要素,促进农业创新创业的低成本化、便利化和信息化,以星火燎原之势推动农业农村大众创业、万众创新。

星创天地作为农村科技创新服务体系的重要组成部分,是农村大众创业、万众创新的有效载体。打造星创天地有助于进一步激发农业农村创新创业活力,优化农村创新创业环境。

近年来,襄城县为大力促进乡村振兴,积极引导符合申报条件的农业企业加大科技投入,创建省级、市级星创天地,着力培育新型农业主体,推进农民创业增收。今年被认定的3家省级星创天地,将为襄城县农业农村创新创业提供有力示范,为科技特派员、返乡农民工、职业农民等创新创业人才提供支撑服务和制度保障,加快襄城县科技成果转化,提高农业产业竞争力。

降低门槛更便民 高效服务暖人心

本报讯(记者 胡晨 通讯员 陈国胜)为破解“反担保”难找、缓解个体工商户“融资难”“融资贵”等难题,近日,市人社局创业贷款担保中心创新工作方式,进一步降低反担保门槛,在原有机关、企事业单位自然人担保的基础上,一方面将房产抵押、存单质押等纳入担保范围,另一方面积极联合邮储银行许昌市分行实施信用担保,发放创业贷款。

对于符合创业贷款申请条件,且邮储银行信用贷款条件,特别是近3年获得县级及以上政府主管部门授

予的“劳动模范”“三八红旗手标兵”“巾帼建功标兵”“五好家庭”“最美家庭”等荣誉称号的贷款申请人,或贷款申请人经营实体近3年,并获得县级及以上政府主管部门认定的优秀项目,邮储银行评定的信用村信用用户,符合贴息条件的,不用找“反担保”就能申请创业担保贷款,实现“零利率”“免担保”。该中心以实际行动助力“五星”支部创建,助力乡村振兴。

截至目前,全市已发放免除反担保贴息创业担保贷款22笔280万元,带动就业126人。

政府贴息贷款 助您创业兴业

许昌市人力资源和社会保障局创业担保贷款 服务电话

许昌市:0374-2962162 禹州市:0374-8297716 长葛市:0374-6165116
鄢陵县:0374-7163238 襄城县:0374-3867177 建安区:0374-5113011

市区服务地址:市民之家一楼B区118创业担保贷款窗口

建立长效帮扶机制 帮助企业纾困解难

——2022年东城区“万人助企”活动开展纪实

今年以来,东城区“万人助企”活动办紧紧围绕省、市工作部署,建立“万人助企”长效帮扶机制,组织动员全区各级助企分包干部下基层、听民意、解难题、办实事,主动作为、精准服务,真正帮助企业纾困解难。今年以来,该区收集企业问题已全部办结,满意度为100%。

该区党工委、管委会主要领导高度重视,多次对“万人助企”工作进行现场调研、听取汇报和专题研究,传导责任压力,对高质量开展好“万人助企”工作作部署、提要求。该区活动办

本报记者 魏东雅 通讯员 樊军培

定期召开推进会、研判会,对重点工作进行部署,不断完善各项工作机制,建立规范问题梳理、限时办结、工作通报、信息报送、调度例会等机制,印发《东城区2022年“万人助企”活动工作方案》《东城区“万人助企”工作要点》等文件,明确工作内容、时间节点、重点任务,从严从细做好工作。

该区始终坚持问题导向,以不断提高企业满意度为最终目标,遵循“小事立即办、大事限时办、难事联合办”原则,认真落实“13710”工作机制,帮助企业纾困解难,共渡难关,共谋发展。

奋进新征程 建功新时代

“四优四化”强产业 科技支撑促发展

本报讯(记者 武芳 通讯员 鹿瑞杰)日前,河南省“四优四化”科技支撑行动计划油料产业链花生专项负责人到市农科院调研指导“四优四化”花生项目。

据了解,“四优四化”项目是河南省大力推进质量兴农、绿色兴农,实施品牌带动、示范引领,加速科技成果转化应用和产业提档升级的新路径。市农科院第五年承担该项目的实施。

“今年高油酸花生整体长势不错,当前是花生产量形成的关键期,必须做好抗旱、防病虫危害、防早衰工作,确保丰产丰收。”在建安区榆林乡高油酸花生生产示范基地,省“四优四化”

科技支撑行动计划油料产业链花生专项负责人臧秀旺认真调查花生生长情况,并对花生示范田的生产管理给予肯定。

市农科院近几年通过实施“四优四化”项目,加大新品种、新技术的宣传推广应用力度,降低生产成本、提升产品质量,提高农户种植效益,实现良种良法配套技术推广。此外,市农科院还提升了市优质作物生产的区域化、规模化、标准化、产业化水平,促进了农业结构调整,创新现代农业发展路径,持续促进农业增效、农民增收,助推农业高质量发展,以科技支撑带动乡村振兴。



9月1日,市区胖东来时代广场前,一电动车因违停被锁。我市开展的中心城区交通秩序大整治行动有效提升了交通管理水平,为群众出行营造了安全畅通的交通环境。
本报记者 乔利峰 摄

长葛市公共资源交易中心 以活动促进营商环境大提升

本报讯(记者 张铮 通讯员 张小峰)营商环境关系城市发展与群众幸福。9月1日,记者从长葛市公共资源交易中心了解到,该中心把“两看两讲两比”活动贯穿招投标工作和优化营商环境的全过程,连续两年在许昌市县级公共资源交易中心中排名第一。

当日上午,长葛市公共资源交易中心工作人员忙着发放《招投标领域优化营商环境征求意见函》、征求“两

代表一委员”意见表……该中心通过建立“容缺受理”制度、“标后金融超市”,大力推行电子保函,开展代理机构培训和“一项目一考评”活动等,补短板、强弱项,实施进场资料压缩,优化项目交易流程。

我们以“两看两讲两比”活动为契机,围绕“补短板、解难题、为民生”主基调,充分发挥公共资源交易中心公共服务和政府采购的职能定位,以提供优质

服务为宗旨。”长葛市公共资源交易中心党组书记、主任乔建涛说,他们采用“电子化交易+不见面交易+远程异地评标”等方式,实施交易平台业务全流程线上办理。目前,长葛市已实现远程异地评标常态化,进一步优化公共资源交易领域营商环境。

在河南省全域营商环境评价活动中,长葛市招标投标指标得分为86.88分,在纳入评价的全省103个县(市)

建安区人防办 全力做好防空警报试鸣准备工作

本报讯(记者 付家宝 通讯员 胡晓丽)8月31日,记者从建安区人防办办公室获悉,为进一步加强防空警报能力建设,提高防空警报设施维护管理水平,他们提前筹备、周密部署,在安装1台新警报器的同

时,对城区所有警报器进行了检修和维护。

在检修过程中,建安区人防办6名专业技术人员利用3天时间,对城区10台警报器的电源、线路、喇叭、终端设备运行状况等进行了全

面细致检查,对发现的故障及时进行修复,对警报器内部进行除尘、除锈处理,对固定在楼顶、平台上的警报器支架逐一检查和加固,消除安全隐患。

为保证检修效果,技术人员还通

过警报控制系统,对每台警报器进行了测试,保证系统控制、设备操作和信号传输等环节运行正常,为顺利完成“9·18”全省统一警报试鸣活动做好了准备。

下步,我们要紧紧围绕全市发展大局,聚焦项目交易,聚力改革创新,着力提升放管服改革,持续优化公共资源交易领域营商环境,积极打造整合共享、优质服务、廉洁高效的阳光交易平台。”乔建涛说。

“下一步,东城区将认真贯彻落实省、市关于‘万人助企’活动的要求,持续深入开展‘万人助企’活动,坚持动态解决问题和谋划发展相结合,落实‘13710’工作机制,扎实推进服务企业各项工作,更好地激发存量潜能与主体活力,助力全市经济社会发展,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。”该区相关负责人说。

管理、及时更新;建立对接联系和服务保障机制,积极引导已入库的白名单企业登录四保平台,填报录入人员、供应链、防疫物资、生产物资等信息,建立企业问题诉求、物流问题、原材料问题等协调台账,指导企业做好疫情防控和闭环管理工作;认真做好企业生产监测调度、加大电力供应、推动物资供应、降低企业融资成本、优先申报项目等工作,护航企业生产。

该区根据“电眼看工业”分析周报,精准筛查工业用电量环比指标低于50%的企业名单,分析原因,压实责任,实现精准调度;对未达产企业实行全面摸排,对未达产企业实行一企一策,建立持续跟踪督导机制,确保企业全部达产增效。

该区充分发挥助企干部在“上情

